
PARADE GARDENS PLAY
SPACES PUBLIC CONSULATION

Based on a survey completed by 35 people. 
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Do you like the proposed designs? 
(5 being the highest rating)
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Do you think the plans cater for the needs of children in St Helier? 
(5 being the highest rating)

What improvements/ changes would you like to see?

more seating

wheelchair user swings

dog park

real grass

safe and clean toilets
small water featuremore for teenagers

better maintenance going forward safety gates

tackle anti-social behaviour water fountain

for children of all ages and abilities

Based on a survey completed by 35 people. 


